[bookmark: _GoBack]Toneelvereniging de Rijzenspelers, gevestigd te Rijsenhout (Haarlemmermeer), is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring. Met ingang van 25 mei 2018 is op de verwerking van persoonsgegevens nieuwe wetgeving van toepassing. Die wetgeving is  opgenomen in de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). In de AVG is o.m. geregeld, dat de “verwerkingsverantwoordelijke” de betrokkenen moet informeren over de verwerking van hun gegevens. Om die informatie goed vindbaar te laten zijn, wordt aangeraden om een online privacyverklaring te publiceren. Deze privacyverklaring dient om u te informeren over de verwerking van de persoonsgegevens door Toneelvereniging de Rijzenspelers.
Toneelvereniging de Rijzenspelers verwerkt gegevens van bezoekers, donateurs, adverteerders en leden. Het gaat  daarbij om de gegevens die de betrokkenen bij hun reservering of als donateur, adverteerder en als lid hebben opgegeven, zoals naam, adres, postcode, woonplaats, telefoonnummer, e-mailadres, bankrekeningnummer. Overige persoonsgegevens die je actief verstrekt bijvoorbeeld in correspondentie en telefonisch. 
Deze gegevens worden uitsluitend gebruikt voor reserveringen, verzending van nieuwsbrieven, ledenadministratie, donatie-inning, contributie-inning en het versturen van facturen. Dit in het algemeen, voor het goed functioneren van de administratie van Toneelvereniging de Rijzenspelers. De grondslag voor de verwerking is toestemming van de betrokkenen, noodzakelijkheid voor de uitvoering van de administratie en/of een gerechtvaardigd belang van Toneelvereniging de Rijzenspelers voor het goed functioneren. 
Toneelvereniging de Rijzenspelers heeft niet de intentie gegevens te verzamelen over websitebezoekers die jonger zijn dan 16 jaar. Tenzij ze toestemming hebben van ouders of voogd. We kunnen echter niet controleren of een bezoeker ouder dan 16 is. Wij raden ouders dan ook aan betrokken te zijn bij de online activiteiten van hun kinderen, om zo te voorkomen dat er gegevens over kinderen verzameld worden zonder ouderlijke toestemming. Als je er van overtuigd bent dat wij zonder die toestemming persoonlijke gegevens hebben verzameld over een minderjarige, neem dan contact met ons op, dan verwijderen wij deze informatie.
Persoonsgegevens mogen niet langer bewaard worden dan noodzakelijk is. De bewaartermijn is afhankelijk van het doel waarvoor we de gegevens hebben gekregen of verzameld en van eventuele wettelijke plichten om gegevens te bewaren. 
Toneelvereniging de Rijzenspelers deelt jouw persoonsgegevens met derden als dit noodzakelijk is voor het uitvoeren van de overeenkomst en om te voldoen aan een eventuele wettelijke verplichting. Ook in enkele andere gevallen verstrekken wij jouw persoonsgegevens aan derden, maar dit doen wij alleen met jouw nadrukkelijke toestemming hiervoor. Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heb je het recht om je eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens door de Rijzenspelers. Neem hiervoor contact met ons op.
Om er zeker van te zijn dat het verzoek tot inzage door jou is gedaan, vragen wij jou een kopie van je identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak in deze kopie je pasfoto, MRZ (machine readable zone, de strook met nummers onderaan het paspoort), paspoortnummer en Burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van je privacy. We reageren zo snel mogelijk, maar uiterlijk binnen vier weken, op jouw verzoek. We willen je er op wijzen dat je de mogelijkheid hebt om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens.
Toneelvereniging de Rijzenspelers neemt de bescherming van jouw gegevens serieus en nemen passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als jij het idee hebt dat jouw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of er zijn aanwijzingen van misbruik, neem dan contact op via info@rijzenspelers.nl. We hebben de volgende maatregelen genomen om jouw persoonsgegevens te beveiligen: Servers en apparaten van leden die betrokken zijn bij het verwerken van persoonsgegevens zijn uitgerust met actuele beveiligingssoftware, zoals een virusscanner. 
Het is niet ondenkbaar dat ons privacy beleid in de nabije toekomst wordt uitgebreid of gewijzigd. We raden je daarom ook aan om regelmatig op deze pagina te kijken of er wijzigingen zijn doorgevoerd. Als deze wijzigingen zeer ingrijpend van aard zijn, zullen we er voor zorgen dat ze op een duidelijke en opvallende manier gecommuniceerd worden.
